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ATA DA 18º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 4 (quatro) dias do mês de junho de 2025, às 17 horas, o Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos,
fez a abertura da Décima Oitava Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo Municipal cumprimentando
a todos. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,
Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Marcilene Alexandre
de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide Barboza de Souza e Walter Brasil Gouveia. Constatado a
existência de quórum, o Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura
dos trabalhos.
Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente solicitou a Sra. Secretária que procedesse a leitura da ata sessão
anterior. Seguidamente, como não houve manifestação contrária, o presidente declarou a ata aprovada. Após,
declarou aberta a Fase de Expediente do dia solicitando que a Sra. Secretária realizasse a leitura das
correspondências recebidas: mensagem nº 026/2026 que trata do Projeto de Lei nº 026/2025 sobre a instituição
do Programa de recuperação fiscal; ofício nº 30/2025, do vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto, que diz
respeito a publicação dos critérios, justificativas de pontuação, bem como a planilha completa de notas do
Edital da Lei Aldir Blanc do município; indicação nº 134/2025, do vereador José Valderi Dias Dantas ,que
aborda a solicitação da construção de uma guarita no Sítio Catingueira; indicação nº 135/2025, do vereador
José Valderi Dias Dantas ,, solicita a realização de poda de árvores no Bairro São Luís; indicação nº
136/2025,do vereador José Valderi Dias Dantas, a qual solicita a fiscalização das localidades que vendem
fogos e bombinhas nas festividades juninas; indicação nº 137/2025, do vereador José Valderi Dias Dantas, a
qual solicita a conclusão da obra da guarita dos porteiros da Escola Dr. Jarismar; indicação nº 138/2025,da
vereadora Rosineide Barboza de Souza , que solicita um guarda municipal pela manhã e tarde para controlar
o trânsito e a entrada e saída de alunos das creches; indicação nº 139/2025, do vereador Francisco José dos
Santos , a qual solicita a sinalização dos quebra-molas nas principais ruas e bairros do município.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O vereador José Silvio
Gonçalves Diniz Neto fez indicações verbais; a primeira solicita a visita da secretaria de infraestrutura ao
Distrito de Canaúna, para que possam resolver a problemática dos buracos na estrada; a segunda indicação
solicita que a Câmara possa publicar nas redes oficiais o que será votado para conhecimento da população; a
vereadora Rosineide Barboza de Souza se referiu a respeito da presença necessária da guarda municipal nas
creches, para evitar acidentes e também sinalização adequada; o vereador José Valderi Dias Dantas enfatizou
que as indicações feitas são para a melhoria de vida da população, em especial a fiscalização da venda de
fogos e bombinhas nessa época junina; o vereador Francisco José dos Santos fez indicação verbal sobre a
manutenção da passagem molha que liga o Sítio Marco ao Sítio Trapiá e se referiu a sinalização dos quebra-
molas, as quais são necessárias.

Ato contínuo, o Ilustríssimo Presidente declarou aberta a Ordem do Dia. NA ORDEM DO DIA o presidente
colocou em pauta em segunda votação o Projeto de Lei do Executivo Nº 025/2025 de autoria do Executivo
Municipal que Institui o conselho municipal de turismo e o fundo municipal de turismo e dá outras
providências”. Em seguida, solicitou a Sra. Secretária que procedesse com a chamada regimental. O Projeto
de Lei foi aprovado. O Presidente declarou o Projeto de Lei nº 025/2025 aprovado, o qual irá para sanção e
promulgação. Ainda na Ordem do Dia o Presidente colocou em pauta em segunda votação o Projeto de Lei
do Legislativo nº 008/2025 de autoria do Legislativo Municipal a qual “Denomina a Nova Garagem



Municipal de: Garagem Francisco Batista Rolim (Quetinho) ”. Logo, em seguida, solicitou a Sra. Secretária
que procedesse com a chamada regimental. O referido Projeto de Lei foi aprovado. O Presidente declarou o
Projeto de Lei nº 008/2025 aprovado e após irá para sanção e promulgação. Continuando na Ordem do Dia
o Excelentíssimo Presidente colocou em pauta em segunda votação o Projeto de Lei do Legislativo nº
009/2025 de autoria do Legislativo Municipal: ” Dispõe sobre a redução da faixa não edificável ao longo das
faixas de domínio público das rodovias estaduais e federais que cruzam o Município de Ipaumirim/CE, nos
termos do art. 4º, inciso III, da Lei Federal nº 6.766/1979, com redação dada pela Lei Federal nº 13.913/2019,
e dá outras providências”. Posteriormente, solicitou que a Sra. Secretária procedesse com a chamada
regimental. O mencionado Projeto de Lei foi aprovado. Após, o Presidente declarou aprovado o Projeto de
Lei nº 009/2025 do Legislativo Municipal, o qual irá para sanção e promulgação.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Fase de Explicação Pessoal. O vereador José
Valderi Dias Dantas saudou a todos; parabenizou a Câmara pela realização da Audiência Pública da LDO;
mencionou a iminente realização da Audiência Pública sobre a empresa ENEM; parabenizou essa augusta
Casa Legislativa e a Gestão Municipal pela conquista do transporte para os universitários de Sousa;
mencionou que logo estará aberta as inscrições para o cursinho pré-vestibular e parabenizou a Câmara,
Gestão e secretaria de educação; convidou a população para participarem da Conferencia Municipal de
Assistência Social; convidou também para apresentação da primeira apresentação da Banda Musical Alceu
Laurentino; parabenizou a Ação Social pelo evento do dia das mães; deixou abraço e parabéns a amigos e
amigas, em especial sua esposa; o vereador Cícero Ferreira Duarte cumprimentou a todos; mencionou o
torneio do Sítio Umarizeiro e parabenizou os seus organizadores; mencionou a missa em ação de graças a
recuperação da saúde de seu primo; mencionou os aniversariantes da semana; falou sobre as coroações que
aconteceram no município; agradeceu o convite para o jantar do dia das mães da Ação Social; se manifestou
a respeito da ENEL e de todos os transtornos causados; mencionou sobre o Conselho do Meio Ambiente;
falou que todo o procedimento para que o instituto administrasse o hospital Municipal não passou pela
Câmara, desse modo, não sabem como foi feita essa mudança na administração do Hospital Municipal, mas
enfatiza que esse novo modelo de condução possa ter êxito e que os nobres vereadores estão para fiscalizar
sua execução; pediu oração pelos enfermos; o vereador Walter Brasil saudou a todos; parabenizou os
aniversariantes; agradeceu a poda das árvores na Rua Prefeito Alexandre Gonçalves; agradeceu a
normalização da energia no Bairro São Luís e Fazendinha; mencionou que os equipamentos da Pracinha do
Alto Bandeirantes necessita de manutenção; agradeceu o roço do mato da avenida principal do Alto
Bandeirantes e solicitou que continue nas demais ruas; falou sobre o Instituo que está administrando o
Hospital Municipal e que estão aguardando a visita do mesmo a Câmara — destacou que há pontos positivos
e negativos; a vereadora Rosineide Barboza cumprimentou a todos; parabenizou Dalvinha, a esposa do
vereador José Valderi; agradeceu a Gestão pela manutenção da iluminação da Vila São José; parabenizou a
Gestão municipal pela garantia do transporte universitário para cidade de Sousa; agradeceu o convite e
parabenizou a secretaria de Ação Social pala comemoração do dia das mães; mencionou sobre a necessidade
de sinalização no trânsito do município; falou sobre o Projeto de sua autoria em relação as crianças autistas
e que pensando nessas crianças possa ter um projeto que proíba a soltura de fogos, pois ocasiona muito
barulho para as mesmas, bem como também para os enfermos e animais; agradeceu a Escola Dom Francisco
pelo convite para participar do Projeto Olhares; o vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto saudou a todos;
manifestou-se em relação a empresa que administra o Hospital do Município afirmando: as empresas que
prestam serviços ao município é de baixíssima qualidade; mencionou sobre a empresa que administra a
execução da Lei Aldir Blanc, a qual recebeu um valor muito alto para o montante desse recurso do PNAB;
falou que a SOP esteve no Distrito de Canaúna em visita aos proprietários de terra na tentativa de resolver a
problemática das indenizações; mencionou o Projeto Olhares da Escola Dom Francisco de Assis Pires; a
vereadora Michele Jorge Dias cumprimentou a todos; agradeceu ao secretário de infraestrutura pelo
atendimento da sua indicação e pediu que os demais secretários pudessem ver com bons olhos suas
indicações, de modo que possam dar uma resposta do que pode ser feito para as demandas indicadas pelos



nobres vereadores, pois são as necessidades da população; agradeceu o convite de Leonardo Martins para
sua novena; indagou ao Presidente sobre a retomada das obras da nova sede da Câmara Municipal; o
Presidente, Renato dos Santos, manifestou-se respondendo que está sendo licitado para o início das obras; a
vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos e agradeceu ao amigo Leonardo pelo convite para participar
de sua novena; parabenizou a esposa do vereador Valderi, uma pessoa humana e maravilhosa; falou que
estarão fiscalizando a empresa que está administrando o HospitalMunicipal; parabenizou o Projeto Olhares
da Escola Dom Francisco; agradeceu a Juliana e Ramon pelo convite e a comemoração do dia das mães; os
vereadores Cícero Ferreira e Rosineide Barboza falaram em relação ao necessário apoio do município aos
jogadores de futebol, para que possam obter sucesso na carreira; o vereador Renato dos Santos cumprimentou
a todos; falou sobre da Audiência da LDO; agradeceu o convite do Projeto Olhares da Escola Dom Francisco;
agradeceu o convite da Escola do Mickey e da Creche Maria Helena; parabenizou Júnior Trigueiro e a
Dalvinha pelo aniversário; manifestou-se em relação as reinvindicações feitas pelos vereadores que são do
interesse da população. Em nome de Deus encerrou os trabalhos.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de Deus, declarou
o encerramento dos trabalhos, agradeceu a presença dos vereadores. Na oportunidade convocou os demais
vereadores para a Décima Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo que realizar-se-á no dia 11
de junho de 2025, em horário regimental. Por fim, convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o Hino
Muniéipal. Sem mais n , a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo
s oJ exyin tas;-pelo presidente Renato dos Santos e demais vereadores.
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